FeHepaTtop pyHKUMoHanbHbii AHP-1250

DAKIAKOM  iooean  AHP-1250

leHepaTop NpefHa3HayeH ANs HaCTPOWMKW M UCMbITaHMA CUCTEM M MPUBOPOB, UCMONb3YEMbIX B
paavo3/1EKTPOHNKE, CBSA3WU, aBTOMATUKE, BbIUNCIUTENBHON TEXHUKE, NPM60OPOCTpoeHmnu. MpumMeHseTca B
PEMOHTHbIX M Hay4HO-UCCNefoBaTeNbCKUX NabopaTopusix.

npsaMon UndpoBoON CUHTE3

2 KaHana

peXuUM CBMMNWUPOBAHMUS

peXUM BblAauuM Mavyek UMMNyabCcoB

BUAblI Moaynaunm (kaHan A): aMnanTyaHas MoAynaumnsa, 4acTtoTHas MoAaynsums, YactoTHas
MaHunynauus (2FSK, 4FSK), amnnutygHasa Mmanmnynsaums (ASK, OSK), dasoBas MmaHunynsuus
(2PSK, 4 PSK)

WUCTOYHMK MOAYNAUNK: BHYTPEHHWI, BHELIHWMA

namatb (kaHan A): 10 rpynn HacTpoek

BbIXOAHOW MMneaaHc: 50 OM, BbICOKUM

WCTOYHUK CUHXPOHU3AUNU: BHYTPEHHUI, BHeWHMA (TTL/CMOS ypoBeHb, HU3KMin ypoBeHb <0,3
B, Bbicokun: > 4 B)

BCTPOEHHbIN YyacTtotomep 100 MIy,

atTteHtoaTop (kaHan A): 0.. 60 ab c warom 20 ab

ancnneni: rpaduyeckui, usetHon XK TFT 5,7"

nHTepderic USB device, RS-232

nutanme: 220 B AC £10%, 50 Nu£5%

notpebnsiemast MowHoCTL: < 30BA

rabapuTHble pa3Mepbl: 329x283x155 MM

macca: 5,35 kr

TexHNYeCKne xapaKTepucTruku
Kanan A

MapamMeTpbl curHana:

e dopmMa curHana:
CUHYC, MeaHap, uMnynesc, DC
e AnuHa 3anucu:
4...16000 To4Yek
e PaspeweHue no amnautyae:
14 6ut
e [uckperusauyua:
400 MBbI6/C

YacTOTHble XapaKTEPUCTUKHN

e YacroTa BbIXOQHOI0 CUrHana
0...150 MI'u (cuHyc)
0...40 MI'y (MeaHap)



e PaspeweHue
100 My

¢ TO4YHOCTb YCTAaHOBKMW 4acTOTbl
+ (50 ppm + 1Twu)

AMMANTYAHbIE XapaKTEPUCTUKH

e AMNAMTYAQ BbIXOAHOIO CUrHana
<30 Mly
2 MBnuk...20 BAuk (BbICOKMN MneaaHc)
1 MmBnuk...10 Bnuk (50 Om)
or 30 My go 40 Mry
2 MBnuk...15 Bnuk (BbICOKMI nMneaaHc)
1 mBnuk...7,5 Bnuk (50 Om)
> 40 Mry
2 MBnuK...6 Bnuk (BbICOKM nMmnenaHc)
1 MmBnuk...3 Bnunk (50 Om)
e Lar yctTaHOBKM aMNAUTYAbI
20 MBnnk (ana amnautyasl >2 B)
2 MBnuk (ans amnautyabl ot 0,2 B go 2 B)
0,2 mBnuk (ansa amnnantyabl <0,2 B)
e TO4YHOCTb YCTAHOBKM aMNnUTyAbl
+ (1%+2mMB) (f=1kly, >5 MBcka)
e HepaBHoMepHoCTb AYX
+5% (<1 Mrlu)
+1 abm (1 MIMu<f<10 Mlu)
+2 abm (10 MMNu<f<140 Mlu)
+3 gbm (f=140 Mlu)
e BbixoaHOW MMNegaHc
50 Om

CMelwjeHune

e [Awnana33oH cMelweHus
+(0...4 Bnuk/2) (BbICOKMI nmnenaHc, < 4 B)
£(0...10 Bnuk/2) (BbiCOKMI MMneaaHc, > 4 B)
e PaspeweHue
20 mB
e ToO4YHOCTb
+ (1%+10 mMB)

CsunuposaHue

e Twvn cBMnNupoBaHus
no YacrtoTe: JInHelrHoe
no aMnaunTyae: NMHenHoe

e [nana3oH CBUNUPOBaHUA
NONHbIN

e Lar cemnupoBaHunA
paBeH pa3peLlleHnto

e Lukn ceunupoBaHusa
0,1 mc...1000 c

e HanpaBneHue cBMNUpPOBaHUSA
BBEPX, BHU3, BBEPX-BHU3

CuHycoumpaa

o KosaddpumumeHT rapMoOHuUK
-50 abH B ananasoHe DC...1 Ml'y
-40 abH B AnanasoHe 1 Mlu...15 Ml'y
e O6wwuMe nckaxeHusa
<0,5% (20ry...200 kl'y, 20 B nuk)



MeaHpap

e Bpemsa HapacTtaHus/cnapga

<20 HC
e CKBaX>XHOCTb
50%
UMnynbc

e Bpemsa HapacTtaHus/cnapga
<20 HC

e CkKBa)HOCTb
1%...99%

e [AnuTenbHOCTb UMMYyJbca
100 Hc...20 ¢

e PaspewieHue
5 HC

AMnauTtyaHas Moaynsaums

e WUcTtouHuk mopynsiumm
BHYTPEHHUIN, BHELIHUN

e KoadbduumeHt moaynaumm
0...100%

e AMNAMTYAQ BHELWHEero curHana
2 B nuk (-1 B...+1 B)

AMNAUTYyAHas MaHUNynsauus

e WcTouHMK Moaynauum
BHYTPEHHUIN, BHELWHUN

e Twun
ASK, OSK

e MWMHTepBan
0,1 mc...1000 c

YacTroTHas Moaynaumsa

e WMcTouHMK Moaynsauumm
BHYTPEHHUIN, BHELWHUN

e [NeBunauus 4acrToTbl
0...100 kl'y (Hecywas > 5 MI'y)

e AMNAMTYAQ BHELWHero curHana
2 B nuk (-1 B...+1 B)

YacroTtHas MaHuMnynauua

e WcTtouHMK Moaynauum
BHYTPEHHWI, BHELWHUN
e Tun
2FSK, 4FSK
e MWHTepBan
0,1 mc...1000 ¢

daszoBas MaHUNyNaLusa

e WcTtouHuk Mmoaynauum
BHYTPEHHWIN, BHELIHUN
e Tun
2PSK, 4PSK



e da30Bbl cABUI
0..360°

e PaspeweHue
0,10

e WHTepBan
0,1 mc...1000 c

Pe>xuM Bbiaaum navek

e PexxXumbl
HenpepbIBHbIA, OAMHOYHbIN
e MWMHTepBan
0,1 mc...1000 c
e YacroTa Bblgaum navyek
<40 kl'y
e MAnNuTenbHOCTb
1...10000 unknos
e MCTOYHMK
BHYTPEHHUIN, BHELWHUN

Kanan B

MapamMeTpbl curHana:

e dopMa curHana:
11 Tunos
e [nwvHa 3anucm:
4096 TOuEeK
e PaspeweHue no amnautype:
10 6ut
e [Auckpetunsaums:
50 MBbI6/C

YacToTHble XapaKTepucTukun

e YacroTa BbIXOAHOrO CUrHana
10 mklu...5 MIy, (cuHyc)
10 mklu...500 kl'y (apyrve Tvnbl)
e PaspeweHue
10 mkly,
e TOYHOCTb YCTAaHOBKM 4acTOTbl
+ (50 ppm + 10 mkI'W)

AMMANTYAHbIE XapaKTEPUCTUKH

e AMNAMTYAQ BbIXOQHOIO CUMrHana

10 MBnuk...20 Bnnk (BbICOKMI MMNeAaHcC)
e Llar yctTaHOBKM aMNAUTYAbI

20 MmBnink (> 2 B)

2 MBnuk (< 2 B)
e BbiIxoaHOW MMNegaHc

50 Om

OTHOWeHMe K KaHany A

e YacroTta kaHana B
BO3MOXHOCTb YCTA@HOBKM 4acTOTbl KaHana B kak rapMoHuKa OT KaHana A



e Homep rapMOHMKH
<10
e YacToTHbIA AManas3oH
< 1 Mly (rapmoHuka = 1)
< 150 kly (rapmoHunka >1)
e (da30Bblii CABUI MEXXAY KaHaslaMun
0...3600°
e PaspeweHue no gase
0,10

Pe>xuM Bbiaaum navek

e Pexxumbl
HenpepbIBHbIA, OAMHOYHbIN
e [AwnanasoH
10 mly...1 Mlry,
e YacroTa BblgauMm navyek
40 MlMy..500 kly,
e MAnNuTenbHOCTb
1...65000 uuknos

YacroTtomep

e YacToTHbI AMana3oH
0,1 lMu...100 Mly,

e AMNAuTyAa
MWHMManbHOE 3HaYeHune:
50 mBck3 (1 Ny..50 Mlry)
100 mBck3 (50 Mly...100 Mlu)
150 mBck3 (0,1 ly...1 M)
MakcuManbHoe 3HaveHune:
20 Bnuk

e BpemMmsa cueta
10 mc...10 c

e [Awvana3oH
1...4290000000

KomMmnnekrayums

Mpunbop

LLUHYp nuTaHms

Kabenb BNC

N3mepuTenbHbii kKabenb
Kabenb USB

PykoBoACTBO No aKcnayaTaumm



